

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



湖北省采石场的规定

各市州直管市林区安监局：国家安全生产监督管理总局《非煤矿山企业安全生产许可证实施办法》（国家安监总局令第号,以下简称号令）已颁发。为贯彻落实号令，严格非煤矿山企业安全生产条件，做好非煤矿山企业安全监管和安全生产许可证颁发管理工作，现结合我省实际，提出如下具体意见，请一并执行。对非煤矿山企业这一高危行业实行安全生产许可证制度，是加强安全监管的一项重大举措，是加强非煤矿山企业安全监管的重要手段和有效途径，各级安监部门各非煤矿山企业和相关单位要高度重视号令的学习贯彻与实施，理解和掌握其基本规定，并结合本通知要求及本地区本单位实际，建立相应工作制度，制定相应工作措施，正确理解与掌握申办安全生产许可证的对象条件程序职责和监督管理等，切实做好本地区本单位非煤矿山安全生产许可证工作。二根据号令第四条规定，我省对年产万吨以下采石场建筑装饰石材砖瓦粘土地热矿泉水卤水及库容万立方米以下（不含万立方米）的尾矿库由省安监局委托市州安监局受理审查，并认真填写申报审批表（见附件），报省安监局审批发证。具体委托受理审查办法见《省安监局关于非煤矿山安全生产许可证委托受理审查有关事项的通知》（鄂安监管监一号）规定。三各非煤矿山企业在办理许可证延期变更和新申报安全生产许可证时，要依照号令要求，提供真实有效齐全的文件资料，自本通知发出之日起执行。

各工种操作规程是指机修电工电（气）焊选矿破碎起重提升通风矿内机动车作业通风（防尘）作业尾矿作业排

水作业爆破作业和其他作业等。按照《矿山安全法实施条例》和原国家安监局《关于特种作业人员安全技术培训考核的意见》（安监管人字号）规定，特种作业人员包括爆破工通风工信号工拥罐工电工金属焊接（切割）工主提升机操作工主扇风机操作工绞车操作工输送机操作工井泵工尾矿工安全检查工电机车和矿内机动车司机等等。

证明材料应说明申请企业现有特种作业人员的总数量及各种类型特种作业人员的具体数量，并附特种作业人员情况明细表，注明人员姓名出生年月日从事工种资格证编号发证时间有效期发证机关等并提供相应复印件。在有效期内，采矿许可证到期失效，或者采矿许可证被暂扣撤销吊销和注销的矿山，其安全生产许可证自然失效，非煤矿山企业应按号令第二十八条的规定向当地县级安监部门报告，并交回安全生产许可证正本和副本。

企业办理采矿许可证延期并取得新核发的采矿许可证以后，由企业提供新核发的采矿许可证正副本原件和复印件，到当地县级安监部门审核后领回其安全生产许可证，并将采矿许可证复印件交安监部门存档。按照国家总局号令要求，企业要提供缴存的风险抵押金从业员工工伤保险证明材料，已办安全生产责任险的企业，可不再缴纳安全生产风险抵押金，只需提供安全生产责任险证明材料。

在外省登记注册地质勘探单位采掘施工单位在我省中央省属企业从事生产活动的，应到省级安监部门备案（格式见附件）；其他的应到市（州）或县级安监部门备案。危险性较大的设备设施须由具备相应资质的检测检验机构出具合格的检测检验报告，其设备设施暂按国家安监总局《金属非金属矿山危险性较大设备设施检验规定》（征求意见稿）要求参照执行。《安全现状评价报告》须在安全生产许可证有效期前个月内，其他时间编制的《安全现状评价报告》视为无效报告。矿山企业从事爆破作业，当地公安部门没有核发爆破作业许可证，申报安全生产许可证时，需要公安部门提供爆破作业许可证明。生产能力万吨/年及以上的露天矿山以及四等及以上尾矿库企业必须建立应急救援组织，配备必要的应急救援器材设备；生产规模较小的可以不建立应急救援组织，应当指定兼职的应急救援人员，并与邻近的矿山救护队或者其他应急救援组织签订救护协议。

各市州要增强做好安全生产行政许可工作的责任感和紧迫感，加强对非煤矿山企业安全生产许可证审查工作的领导，强化办证人员法律法规学习和教育，提高办证人员的依法行政能力，依照标准，严格标准，严格程序，严格范围，依法实施安全生产许可。

月日，阳新国土资源局下文，规范该县露天采矿行为，据该局一负责人介绍，将力求年底推广率达%，年月底推广率达%。这些企业大多采取原始落后的“崩落式”露天开采模式，有的企业甚至湖北省采石场的规定还采取“伐木式”露天高危开采模式，年至年间，阳新矿山企业发生大小事故起。为合理开发利用矿产资源，预防矿山安

全事故，该县从今年起，在全县露天开采的矿山企业全面推行阶梯式开采模式。

"阶梯式开采"是从山顶上爆破开采，然后进行阶梯式运送破碎，皮带输入一条龙作业，是我国目前矿山企业露天开采比较规范科学的一种开采模式。目前，该县已经组建工作专班，正在对矿山企业进行检查，帮助企业落实阶梯式开采的设计方案，并组织验收。

湖北省采石场的规定,近日，湖北省阳新县出台《阳新县采石企业综合整治创建绿色矿山实施意见》，全县长江边河湖边城区边干道边集镇边等“五边”区域可视范围内的露天采石场到206年将全部关停。据了解，阳新县此次采石企业综合整治分年进行，今年全县关停%“五边”区域可视范围内露天采石场，创建绿色矿山不少于家；明年全面开展绿色矿山创建工作，年前关停所有“五边”区域可视范围内露天采石场，全县保留矿山企业均达到绿色矿山创建标准。《意见》要求，对全县采石企业的总体布局开采规模生态环境林地占用水土保持安全生产用量税费征缴等情况进行全面调查摸底，建立详细的工作台账。对符合安全生产条件和开采要求的采石企业，由企业申请，经镇区政府林湖北省采石场的规定,晚报讯（记者张宝训通讯员王自清董兵）昨日，记者从恩施市板桥镇政府获悉，该镇重拳整治无证开采石灰石行为。据悉，这家采石场均位于恩施市板桥镇与重庆市奉节县交界，他们利用湖北和重庆交界的特殊地理位置，或是以极低的租金租赁板桥镇境内农户的石山，或是利用与板桥镇境内亲戚关系，来板桥镇非法开采石灰石，用以刻制墓碑等谋取利益。

据执法人员介绍，这些采石场的占地面积均达多个平方米，而且采石的工具比较先进，已造成部分山体因采石出现垮塌现象和大量的水土流失。

次日时，采石场老板张绍安在事故发生地孟家山的山上服药，其家人和村民发现时他已奄奄一息，后送到沿山镇卫生院，经抢救无效去世。（中国新闻网-鄂州日报记者李洪江）湖北省采石场的规定,东西湖区东风村和西湖村是一片建于上世纪年代的棚户区，今年月，两个村共户居民的房屋被鉴定成危房，随时可能倒塌。离东风村不到一公里处就是湖北省采石场的规定还建房，然而，由于水电气等配套工程不到位，湖北省采石场的规定还建房空置了六年，村民的搬迁梦一直没能实现。居民们很想问，房屋搬迁是不是因为电视问政才开始？问政结束后会不会停止？面对这个问题，东西湖区区长刘子清说：“看了短片，感到着急揪心，我年轻时也经历过没有房子的痛苦经历。鉴于该采矿点越界开采原因是由于发生了山体滑坡，当地安监部门出于安全因素考虑，要求该采石场按新规定超前剥离山体，分梯次开采，因此造成矿区漂移。由于该采石场越界开采情况特殊，依据《中华人民共和国矿产资源法》第四十条《湖北省矿产资源管理条例》第二十四条的规定，本机关对你采石场越界开采行为作出如下行政处罚：责令停止开采依法变更矿区范围。按照物价部门核定的吨白云石总价格900元的%处以湖北省采石场的规定,图为事故现场荆楚在线消息楚天都市报(记者泉李辉通讯员山水)咸宁通城县一非法采石场日突发塌方事故，飞溅的石块当场将场老板砸死，另有名工人及一台运石料的货车遭掩埋。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/rG3MHuBeiy0EVO.html>